6EME : ORGANISATION AVEC PROFIL :

ETABLISSEMENT RURAL, ISOLE

2 CLASSES 2 ENSEIGNANTS EN FRANGAIS

2 ENSEIGNANTS EN MATHS

PROPOSITION | 49 ELEVES - 2 CLASSES
PREALABLE A LA CONSTITUTION DES GROUPES
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GROUPE

[*ER : Effectif réduit //*ENR : Effectif non réduit] Constitution des classes avec répartition hétérogene des éléves en lien avec les PE.

EXEMPLE POSSIBLE DE BARRETTES SIMPLES EN FRANCAIS ET EN MATH EMATIQUES 6EME

Scénario possible : Le chef d’établissement, au regard des effectifs du niveau 6eme a pensé a un groupe effectif réduit. Cette
organisation permet le fonctionnement de deux groupes perméables dont un a effectif réduit.
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Opportunités : Points d’attention :
@ Création 1 groupe effectif réduit % Groupes constitués selon les besoins:
& Perméabilité des groupes alignés groupes différents en frangais et en
= Possibilité pour les professeurs de mathématiques

prendre en charge alternativement
le groupe a effectif réduit ou bien
I'autre



